

Beschlussauszug aus der

öffentliche/ nichtöffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Broderstorf vom 01.12.2021

Top 5 Beschluss der Gemeindevertretung Broderstorf zum Abberufungsantrag der Amtsvorsteherin Monika Elgeti im Amtsausschuss am 02.12.2021
BV/HAU/160/2021

Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Broderstorf beschließt in ihrer Sitzung am 01.12.2021, dass es für die Gemeinde Broderstorf wichtig ist, dass die Bürgermeisterin der Gemeinde Broderstorf Frau Monika Elgeti Amtsvorsteherin des Amtes Carbäk bleibt und die Gemeindevertretung der Gemeinde Broderstorf erwartet von ihren Amtsausschussmitgliedern, dass sie diese Position bei der Abstimmung im Amtsausschuss über den Abberufungsantrag der Amtsvorsteherin Monika Elgeti vertreten.

Die Ausführungen unter "Finanzielle Auswirkungen" sind Bestandteil des Beschlusses.

Abstimmungsergebnis:

		Marie Farclas
Vorsitz:		Schriftführung:
	allen Gremiumsmitgliedern z ederschrift und der Urschrift	zugegangen ist, wird verwiesen. : als Anlage beigefügt.
	des § 24 Kommunalverfassur noch an der Abstimmung mit	ng haben folgende Mitglieder tgewirkt:
Gesetzliche Anzahl der V Ja - Stimmen: 9	/ertreter: 13 Nein - Stimmen: 1	davon anwesend: 11 Stimmenthaltungen: 1